



В Белгородской области сотрудники регионального следственного управления приняли участие во всероссийской акции "Свеча Памяти"



В Белгородской области сотрудники регионального следственного управления приняли участие во всероссийской акции «Свеча Памяти»

Акция, которая проводится в канун Дня памяти и скорби, напоминает о трагической дате в истории нашей страны – дне начала Великой Отечественной войны - 22 июня 1941 года.

22 июня 2023 года в 4 часа утра сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области приняли участие в акции «Свеча Памяти», которая состоялась на Соборной площади областного центра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

С фашистами сражались не только на фронтах. Борьба ежедневно велась в тылу мирными жителями советских городов и сел, взрослыми и детьми. Они, как могли, помогали фронту, вели партизанскую войну, превозмогая свои силы, ковали Победу в тылу и гибли от рук фашистских захватчиков.

Белгород – один из первых городов воинской славы, жители которого на себе испытали тяготы войны. В начале Великой Отечественной войны, заняв город, немецко-фашистские захватчики на его окраине изрыли окопами и траншеями так называемый «Дальний парк», где соорудили блиндажи и огневые точки. После того, как линия фронта отодвинулась от Белгорода, парк стал использоваться гитлеровцами как место расстрелов.

С октября 1941 по август 1942 годов здесь было расстреляно и погребено в ямах и траншеях более 2500 человек, среди которых - красноармейцы и мирные жители.

На Соборной площади города Белгорода располагается мемориальный комплекс с вечным огнём "Скорбящая мать". Мемориальный комплекс - братская могила, где возвышается скульптурная композиция скорбящей матери с ребенком, который в руках держит венок с надписью «Слава Героям!». Последние захоронения были произведены в конце октября 1943 года - воинов, погибших при тушении пожара, возникшего при налете вражеской авиации на станцию Белгород в ночь с 25 на 26 октября.

В память обо всех тех, кто приближал Победу, отстаивал свободу и независимость нашего Отечества, в память о мирных жителях, погибших от рук фашистских оккупантов, мы зажигаем свечи и лампы.

Сотрудники СУ СК России по Белгородской области, среди которых выпускница ведомственной академии СК России, почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания, возложили цветы к мемориальному комплексу «Скорбящая мать» и зажгли памятные свечи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В мероприятии также приняли участие представители органов власти, других правоохранительных ведомств и общественности.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1802896>